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Astrologiju su proslavile teške i spore planete. Ne bavi se svako astrologijom, ali svako zna 
da će mu Saturn, kada jednom uđe u njegov znak, doneti težinu, prepreke, komplikacije, 
a Jupiter neku novu šansu za uspeh. Čak i za brzi Merkur pročulo se da nije dobro kada 
je retrogradan. Ali najmanje se zna o Mesecu, osim što se njegove faze prate dijete radi, ili 
što hipersenzitivni ljudi budnim okom love kada je pun, a kada mlad, jer su negde čitali da 
utiče na glavobolje, (ne)raspoloženje, nesanicu, pritisak…

Opraštanje je čin najviše ljubavi. 
Mesec je taj koji nas navodi da po 

stoti put nekome oprostitimo 
i budi blagost u duši

Još od davnina Mesec je deo svakodnevice. Nekada su 
ljudi po njemu određivali trenutak setve, pomagao im je 
da naprave prva računanja vremena i kalendare, a nama 
u nasleđe ostadoše mnogi praznici i običaji čvrsto ve-
zani za to nebesko telo, Materice, Babine, Blagovesti, 
Badnji dan, Zadušnice, koje su zapravo poštovanje kul-
ta predaka, njihovo pominjanje i sećanje na korene, na 
poreklo, što Mesec takođe predstavlja. Kinezi i danas 
svakog 15. avgusta slave Praznik Meseca, naši crkveni 
kalendari brižljivo beleže mesečeve faze, a Uskrs, naj-
veći hrišćanski praznik, uvek vezujemo za prvu nedelju 
posle punog meseca. Svi mitovi, legende, epovi, bajke, 

u spavanke , 
narodna pre-
danja, narod-
ne umotvo-
rine, samo 
su plod ovog 
tela koje ima 
jasnu ambi-

ciju i poruku: ne daj da se zaboravi! Poput najveštijeg 
kolekcionara, on je taj koji nas tera da skupljamo, arhi-
viramo, da čuvamo od zaborava i zuba vremena sve ono 
što nas emocijama hrani, što nas čini. 
I zato znajte, na ovom svetu ne bi bilo nijedne napi-
sane knjige, nijedne pesme, ne bi bilo muzike ni filma 
da nije Meseca. Njegovo biće je biće imaginarnog, 
blisko još onom prvobitnom čoveku koji razum nije 
koristio, ali je umeo da sanja, da oseća, da se uplaši 
ili obraduje i od koga se današnji čovek u pogledu 
osećajnog gotovo nimalo ne razlikuje. To je zato svet 

čistih emocija, svet prirode i prirodnih ciklusa i la-
naca, svih živih bića i duše, mašte i snova, bez kojih 
ama baš ništa na ovom svetu ne bi nastalo. Večita 
tema pesnicima, inspiracija Bethovenu za Mesečevu 
sonatu, Leonardu za portret Mona Lize, jer Mesec 
vlada ženskim svetom, on je princip iskonske ženske 
energije koja je nežna, brižna, saosećajna, oprosti-
va, koja voli dušom. Mesec je svako naše pripadanje 
porodici, zemlji, kolektivu i naša psihološka neisko-
renjiva potreba da zaista negde pripadamo, da neg-
de osetimo njegove uticaje: privrženost, omiljenost, 
bliskost, emotivnu sigurnost, poverenje, intimnost, 
te ako išta u astrologiji može predstavljati Ljubav 
kao univerzalnu silu, onda je to Mesec. I znajte da je 
samo Mesec taj koji vas navede da stoti put nekome 
oprostite, koji kaže „poželi dobro svakome“, on je taj 
koji blagost u vašoj duši stvara dok osećate zahval-
nost, u svakome od nas budi panteizam kada se na-
đemo oči u oči sa prirodom i nagoni da je osetimo, da 
zagrlimo stablo, pomilujemo travu, raširimo ruke na 
nekom proplanku i dušom letimo srećni što smo živi 
i što osećamo ono što samo savršenstvo može stvoriti 
i tek tako pokloniti nama.   
I u svom izuzetno pravilnom kretanju sačinjenom u 
ciklusima od četiri faze u 28 dana (što je princip naj-
pravilnijeg kalendara – četiri nedelje od sedam dana – 
za razliku od današnjeg, koji je izmanipulisan i koji nas 
samo odvaja od pravilnih ciklusa prirode), on se kreće 
i predstavlja našu svakodnevicu. Astrološki vlada zna-
kom Raka (21. jun – 22. jul) i evo kratkog mesečevog 
astrološkog vodiča za narednih mesec dana. 

Priča o Mesecu
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1. jul
(Mesec u Blizancima)

Adaptacija na novo, budi radoznalost, 
intenzivira komunikaciju, gužvu, ma-
sovna okupljanja, puni ulice, trgove, 
inboxe, misli su nemirne, asocijativ-
ne; iako ne završavamo sve, započeto 
nas raduje.

2. i 3. jul
(Mesec u Raku)

Svesni smo sopstvene rovitosti, než-
nosti, povredivosti. Potrudimo se da 
budemo svesni i tuđih nesavršenosti 
i da svakome oprostimo. Pomozimo 
nekome, dani su za zbližavanje, inti-
mizaciju, ljubav, romantiku, porodične 
skupove, bliskost, sređivanje doma, 
kulinarstvo i prirodu.
Mlad mesec (2. jul, 21.20) – Noć je naj-
tamnija, a ljudska psiha u najbližem 
dodiru sa sopstvenim bićem nesve-
snog. Šta god tada radili, kako god se 
ponašali, znajte da ima najviše veze 
sa onim delom sopstva koji želimo da 
zaboravimo, da potisnemo, od kog se 
stidimo, kojeg se bojimo, koji nas boli 
ili vređa. I tada je pre moguće samo-
sažaljenje nego sažaljenje, više sebič-
nost nego ljubav, zbog čega se kasnije 
možemo gorko kajati.   

4. i 5. jul
(Mesec u Lavu)

Deca su ukras sveta, a ako ih nemate, 
pustite svoje unutrašnje dete da vas 
vodi, igrajte se i radujte, budite krea-
tivni, pogotovo petog, kada će Mesec 
biti u dobrom odnosu sa Merkurom. 
Pokažite svoje lice javnosti, zablistaj-
te rečima i optimizmom, autoriteti su 
ovih dana popustljivi.

6. i 7. jul
(Mesec u Devici) 

Zbog Saturna trenutno takođe po-
stavljenog u ovom znaku, gubi na 
osmesima i opuštenosti, a dobija na 
strogoći i marljivom radu. Briga može 
biti i preterana, ali zdravlje uvek zah-
teva odgovornost. Sitne stvari, detalji, 
traže više pažnje, pa im se posvetite 6. 
jula i ako treba, otkažite zabave kako 

biste 7, kada Mesec i Jupiter naprave 
trigon, bili zadovoljni postignutim.

8, 9. i 10. jul (do 22.35)
(Mesec u Vagi)

Vreme je za izlaske, ljubav, kontakte, 
javnost, socijalizaciju u svakom smi-
slu. Sudski sporovi se komplikuju, afe-
re izlaze u javnost, pa se samo čuvajte 
kompromitovanja.

10. jul (od 22.35), 11. i 12. jul
(Mesec u Škorpiji)

Iako bismo od ovog Meseca očekivali 
da nas navede na očaj, samoću, bes, 
nezadovoljstvo, njegovi dobri aspek-
ti sa ostalim planetama doneće nam 
samo prave načine da usmerimo 
energiju. Zadivljujuće je koliko ćemo 
postići u ova tri dana i regenerisati 
se u svakom smislu. Sve „rane“ tada 
zarastaju. 

13, 14. i 15. jul (do 23.20)
(Mesec u Strelcu) 

Prevelika očekivanja mogu biti uzrok 
razočaranjima, baš kao i precenjiva-
nje sopstvenih mogućnosti koje nas 
može ostaviti sa gomilom nezavršenih 
poslova. Ne verujte lako tuđim obeća-
njima, a ni sami ih lako ne poklanjajte 
drugima. 

15. jul (od 23.20), 
16, 17. i 18. jul (do 10.41)

(Mesec u Jarcu) 
Mir i staloženost, razum koji će nad-
vladati osećajnost i uspostaviti kon-
trolu. Vraćanje u prošlost samo će nas 
uveriti da smo doneli prave odluke, 
učinili sve što smo mogli, bez obzira 
na rezultate. Nismo krivi. Nisu ni oni. 
Rasteretimo se krivica i sumnji i zdravo 
krenimo dalje u susret novom punom 
mesecu (18. jul), koji nagoveštava nov 
rast, sazrevanje, nov ciklus. Tog dana 
započnite sve što želite da raste, da se 
proslavi i bude plodno.

18, 19. i 20. jul (do 20.09) 
(Mesec u Vodoliji)

Zbog Neptuna koji je isto u Vodoliji, 
emocije su zamućene; iluzija i „kriva 

slika“ stvarnosti bliže su nam od one 
prave, pa fantazija neće nedostajati. 
Princip socijalne pravde nekada je bli-
ži utopiji, pa imajte to na umu. Verujte 
drugima, ali samo ako stvarno znate 
šta želite, jer ćete želje i planove me-
njati iz sata u sat. Snovi su upečatljivi, 
puni slika, moguće i proročki, pa obra-
tite pažnju na njih.

20. jul (od 20.09), 21. i 22. jul
(Mesec u Ribama)

Zbog Urana i Saturna, 21. jul posve-
tite svom zdravlju, drugima, budite 
dobrotvori, donatori, humani i pri 
ruci onima kojima je pomoć (pogoto-
vo zdravstvena) potrebna; 22. je više 
zabavan, opušten, pomalo indolen-
tan, ali sjajan za planiranje odmora i 
putovanja. 

23. i 24. jul
(Mesec u Ovnu)

Već ćemo tada biti u razdoblju Lava, 
te će Sunce, Venera i Mesec, ovako 
postavljen, činiti jedno lepo vatreno 
trojstvo koje će razbuktati strasti, želje 
i ambicije. S novcem budite oprezni, 
ali emocijama verujte, tih dana mno-
ge će se ljubavi roditi.

25. i 26. jul
(Mesec u Biku)

Lep dan za izlaske po restoranima, pu-
tovanja, uvećanje finansija, druženje i 
ugošćavanje drugih. Obradujte i sebe 
i druge, uživajte, dozvolite hedonizmu 
da vas ponese i podseti da je život sla-
dak. Apetiti rastu u svakom pogledu, 
novac, hrana, seks…

27, 28. i 29. jul (do 12.12)
(Mesec u Blizancima) 

I evo nas ponovo kao na početku jula 
sa Mesecom u Blizancima, koji sada, 
pored onog gorenapisanog, upozora-
va da se zbog lošeg aspekta Meseca 
i Marsa čuvate povreda, uličnih, sao-
braćajnih, komšijskih i sličnih svađa, 
tuča, rasprava, jer su moguće razne 
neprijatnosti na javnim mestima. Pri-
čuvajte lične stvari, biće više krađa i 
nereda nego inače.
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